
b,c,d

adelante

2

atrás

C

b,c,d

a,b

a,b

b,c,d

1
b,c,d

2

A
B A B

D

B1-G

C/P

Vista hacia el motor

Para mas información sobre alcance de garantía de nuestros 
productos, modo de empleo e información técnica ingrese en la 
siguiente dirección web: http://www.bracco.com.ar/garantia.html
www.bracco.com.ar - ventas@bracco4x4.com.ar

Tuerca M8x1,25

Arandela grower 5/16"

Arandela plana 5/16"

Tornillo M8x1,25x40

04

06

02(a)

(b)

(c)

(d) 04

Anclaje(2)

transferencia

Calco logo Bracco

Calco cód. del producto

Cant.DetalleItem

Despiece

 FOTON TUNLAND 2016+

Chapón Cubre Caja de 

TRANSFERENCIA

Detalle modific.: Realizó:

Cant.DetalleItem

Bulonería

Línea / Modelo:

Artículo:

AA
Fecha:

Codigo:

Rev.:
04-05-17

F-129

(1)

02

Calcos

(B1-G)

Cant.Item

01

Detalle

(C/P) 01

Reviso:
T, C T, C

Equipamientos 4x4

CUBRE CAJA DE 

01FIG.3

Vista hacia el piso

FIG.2FIG.1

 

NOTA DE COLOCACION:
-Parte delantera introducir anclaje por orificio (A) existente en el parante que cruza la araña de 
suspensión y asomarlo por B . FIG. 1 y 2
-Atrás introducir tornillo con arandela plana por orificio C y asomarlo por D

Pieza 2


